Работу Ларисы Викторовны Обуховой как классного руководителя 3Е класса считаю образцом выполнения профессионального долга: владеет основами знаний по общей психологии; знает принципы, содержание, методы, средства и формы организации воспитательного процесса; имеет целостные представления о явлениях, происходящих в классе; понимает сущность и значимость своей педагогической деятельности в деле формирования личности учащегося.
Умеет рационально и эффективно организовать свою работу и деятельность класса, в том числе планировать и анализировать результаты. В своей работе использует инновационные методики, творчески подходит к воспитательной и социально-педагогической работе, используя личностно ориентированный подход в воспитании каждого учащегося 3 Е класса. Ларису Викторовну отличает желание добиваться наилучшего результата и предельной эффективности любого воспитательного дела. Своим опытом и наработками Лариса Викторовна также делится с родителями своих подопечных.
      В 3Е классе благоприятный морально-психологический климат: взаимоотношения среди учеников строятся на уважении друг к другу, доверии и взаимопонимании, взаимопомощи, каждый ученик чувствует заботу о себе. Но для этого немало сделано классным руководителем, который ценит своих учеников. Во избежание всяких конфликтов между учащимися 3Е класса Лариса Викторовна также имеет тесную связь с родителями.
По моему мнению Лариса Викторовна - педагог с активной жизненной позицией. Она - постоянный участник различных мероприятий.
Лариса Викторовна – интересный человек, с чувством прекрасного, с философским осмыслением реальности, это патриот своего дела. Она пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и родителей.
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